
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Євсєєв Олександр
КЕРІВНИК, МЕНЕДЖЕР

 3 серпня 2022    Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Сільське господарство, агробізнес, Будівництво, архітектура, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Досвід роботи :

Директор

з 03.2021 по тепер. час (1 рік 2 місяці)

ТОВ "ДОН БАЗ", Харків (Постачання електроінструменту, зварювального обладнання, теплоізоляційних матеріалів
(вироби з базальтового волокна))

Налагодження взаємовигідних відносин із стратегічними партнерами, зокрема зарубіжними . Збір та аналіз
інформації про ситуацію в секторі сфери діяльності підприємства. Бюджетування, планування розвитку
підприємства.

Директор

з 06.2016 по 02.2022 (5 років 8 місяців)

ТОВ "В.Т.С.", Харків (Постачання зварювального, металообробного обладнання, електроінструменту,
комплектуючих)

Залучення, довгострокова продуктивна робота з великими підприємствами (Коруп Груп : Дружківський
машинобудівний завод, Світло Шахтаря, МЕТІНВЕСТ : Новотроїцьке рудоуправління та ін. підприємствами СКМ,
Кнауф Гіпс Донбас)

Менеджер відділу продажів

з 05.2015 по 02.2022 (6 років 9 місяців)

ТОВ "Зварювальний світ", Вся Україна (Торгуюча організація)

Ведення клієнтської бази, пошук нових клієнтів, укладання договорів, контроль дебіторської заборгованості,
переговори, розширення асортименту продукції, що поставляється.

Економіст зі збуту відділу маркетингу та продажу

з 02.2014 по 07.2014 (5 місяців)

ПАТ "ЗАВОД ЧАСОВОЯРСЬКІ АВТОБУСИ", Часів Яр (Автомобілебудування)

Продаж продукції (автобусів марки "Рута"), ведення переговорів, укладання договорів. Збір документації.

Менеджер з продажу

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1175404
https://jobs.ua/register


з 05.2008 по 12.2013(5 років 7 місяців)

ТОВ "Євросварювання", Донецьк (Продаж зварювального обладнання)

Ведення клієнтської бази, пошук нових клієнтів, укладання договорів, контроль дебіторської заборгованості,
переговори, розширення асортименту продукції, що поставляється

Спеціаліст відділу пластикових карток

з 07.2005 по 12.2007(2 роки 5 місяців)

ЄБРФ "Європейський банк раціонального фінансування", Донецьк (Банкові послуги)

Освіта:

ДДМА

Інженерна механіка, Технологія машинобудування, Краматорськ

Вища, з 2016 до 2019 (3 ​​роки)

Дон НТУ

Обчислювальна техніка, Програмне забезпечення автоматизованих систем, Донецьк

Незакінчена вища, з 2003 до 2005 (2 роки)

Професійні та інші навички:

*1С (15 років досвіду)

Вище середнього, використовую зараз.

*Вміння працювати в режимі багатозадачності

*Навичка спільної роботи з командою, вміння бути командним гравцем

*Вміння ефективно проводити зустрічі, переговори та презентації

*Визначення пріоритетів завдань, проектів та всіх важливих питань, пов'язаних з продуктом або послугою

*Монтаж виробничого обладнання, налагодження. (1 рік досвіду)

Середній

*Установка та налагодження зварювання обладнання, плазмових столів з чпу(5 років досвіду) Вище середнього

*Посвідчення водія В, особистий автомобіль (13 років досвіду)

Вільно, використовую зараз.
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